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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 3/2025
ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (άνω των ορίων) ΜΕΣΩ Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ.

με αντικείμενο την
«Προμήθεια και εγκατάσταση πρόσθετων μέτρων ασφαλείας 

(μαγνητικές πύλες, φορητοί ανιχνευτές μετάλλων χειρός) 
στους Αρχαιολογικούς Χώρους και τα Αρχαιολογικά Μουσεία Μυκηνών και Επιδαύρου»

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας (ΕΦΑΑΡΓ), Περιφερειακή Υπηρεσία της Γενικής Διεύθυνσης 
Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού, προκηρύσσει ανοικτό 
δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 4412/2016, 
για την επιλογή αναδόχου για την «Προμήθεια και εγκατάσταση πρόσθετων μέτρων ασφαλείας 
(μαγνητικές πύλες, φορητοί ανιχνευτές μετάλλων χειρός) στους Αρχαιολογικούς Χώρους και τα 
Αρχαιολογικά Μουσεία Μυκηνών και Επιδαύρου.
Αναθέτουσα Αρχή :  Υπουργείο Πολιτισμού/ Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς/ Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας 
Είδος και κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής:
Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Περιφερειακή Υπηρεσία Υπουργείου, αποτελεί κεντρική κυβερνητική 
αρχή (ΚΚΑ) και ανήκει στη Γενική Κυβέρνηση. 
Αντικείμενο σύμβασης: 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Προμήθεια και εγκατάσταση πρόσθετων μέτρων ασφαλείας 
(μαγνητικές πύλες, φορητοί ανιχνευτές μετάλλων χειρός) στους Αρχαιολογικούς Χώρους και τα 
Αρχαιολογικά Μουσεία Μυκηνών και Επιδαύρου. 
Κωδικός CPV: 
35113300-2 «Εγκαταστάσεις ασφαλείας»
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ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: 
Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.
Προϋπολογισθείσα δαπάνη: 
Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 322.580,65€ μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, συνολική τελική εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 
400.000,00€. 
Κατανομή σε τμήματα: Η υποδιαίρεση του αντικειμένου της σύμβασης σε τμήματα (σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρ. 59 του ν. 4412/2016) δεν είναι δυνατή, λόγω της συνάφειας των παραδοτέων 
της σύμβασης.
Χρονική διάρκεια του έργου: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 3 μήνες από τη σύναψή της 
και δύναται να παραταθεί σύμφωνα με τη διακήρυξη.
Τόπος παροχής υπηρεσιών 
Αρχαιολογικοί Χώροι και Αρχαιολογικά Μουσεία Μυκηνών και Επιδαύρου, Κωδικός NUTS: EL651. 
Χρηματοδότηση - Τρόπος πληρωμής 
Προϋπολογισμός Εξόδων του Ειδικού Φορέα 1022.204.0000000 με Αναλυτικό Λογαριασμό 
Εξόδων 2420389001 και 3120989001 οικονομικού έτους 2026 του Τακτικού Προϋπολογισμού του 
ΥΠΠΟ.  Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με την ολοκλήρωση του αντικειμένου της 
σύμβασης. 
Παροχή ασφάλειας και εγγυήσεις 
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από 
τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού 6.451,61 €, 
που αντιστοιχεί σε ποσοστό ίσο με το δύο τοις εκατό (2%) της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, 
εκτός Φ.Π.Α. Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ τουλάχιστον τριάντα 
(30) ημέρες μετά τον χρόνο λήξης ισχύος της προσφοράς.
Δικαίωμα συμμετοχής 
Δικαίωμα συμμετοχής παρέχεται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα, σύμφωνα με το άρθρο 25 του 
Ν.4412/2016.
Λόγοι αποκλεισμού
Αποκλείεται από τον διαγωνισμό ο διαγωνιζόμενος εφόσον: α) συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού 
των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016, β) δε διαθέτει καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής 
δραστηριότητας, ή/και τεχνική και επαγγελματική ικανότητα.
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές 
υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., στην ελληνική γλώσσα, το αργότερο μέχρι τις 22 
Ιανουαρίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 23:59 μ.μ.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ): Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις 28 Ιανουαρίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
11:00, μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ.
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Γλώσσα διαγωνισμού: Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. Τυχόν 
προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. Οι προσφορές, τα στοιχεία που 
περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα σχετικά με τη μη ύπαρξη λόγου 
αποκλεισμού και την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής συντάσσονται στην ελληνική 
γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.
Χρόνος ισχύος των προσφορών
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 
έξι (6) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.
Αντιπροσφορές/εναλλακτικές προσφορές: Αντιπροσφορές ή/και εναλλακτικές προσφορές δεν 
γίνονται δεκτές.
Δημοσιότητα: Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρείται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 
Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και η προκήρυξη στην Υπηρεσία Εκδόσεων της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης: https://enotices2.ted.europa.eu.
Τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρούνται στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 
σύναψης δημόσιας σύμβασης στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 386364 και 
αναρτώνται στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
Η Διακήρυξη θα αναρτηθεί παράλληλα στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση:
https://www.culture.gov.gr/el/announcements/SitePages/internationalcontests.aspx.

Η Διευθύντρια της Εφορείας                                                                                                                                                                      
                    
                                               

Άλκηστις Παπαδημητρίου
                                                                                                                    Δρ. Αρχαιολόγος
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